



②



③



④



⑤

下田坎 进门坎 暖心坎

我省各级党委和政府开展新春慰问活动

初春的海南，感觉不到一丝丝寒意。临近春节，全省各地困难群众，年货买了吗？坚守重点项目一线工地的工人们，年夜饭有了吗？这些都牵动着我省各级党委和政府的心。

在田间、在地头、在农家、在工地……春天的温暖徜徉开来。连日来，我省各级党政主要领导纷纷下基层慰问，向干部群众送温暖、献爱心，并致以节日的问候，充分体现了党和政府与人民群众心连心的鱼水情。

——编者



①

- 1 2月16日，琼海市嘉积镇敬老院院长陈婧与82岁孤寡老人卢业鸾一起贴春联。
特约记者 蒙钟德 摄
- 2 2月16日，海口爱心人士来到遵谭镇敬老院，给老人送上饼干、糖果等慰问品，老人笑得合不拢嘴。
本报记者 古月 摄
- 3 2月13日，保亭黎族苗族自治县县委办公室慰问组来到毛感乡毛感村，为困难党员和群众送去节日的慰问。
本报记者 武威 特约记者 黄青文 摄
- 4 2月16日，万宁市委宣传部到三更罗镇二村、田堆村等驻点村慰问困难群众，送去慰问金和慰问品。
通讯员 李文录 本报记者 张杰 摄
- 5 2月9日，团省委、省青联给儋州市东和镇吴村困难群众送去慰问品、慰问金和节日问候。
通讯员 曾觉 本报记者 张杰 摄
- 6 2月9日，团省委、省青联给儋州市东和镇吴村困难群众送去慰问品、慰问金和节日问候。
通讯员 李文录 本报记者 张杰 摄



⑥